
USA
Mehrheitliche Zustimmung zur Kernenergie
Nuclear Energy Institute (NEI) 17.3.2015 laut telefonischer Umfrage bei 
1000 erwachsenen US-Bürgern

68 %
der US-Bürger befürworten die Nutzung der Kernenergie

78 %
glauben, daß die Kernenergie in den kommenden Jahren eine 
wichtige Rolle spielen wird.

49 %
sind der Meinung, daß die Bedeutung der Kernenergie noch 
zunehmen wird.

79 %
finden, daß die US-Kernkraftwerke sicher sind.

86 %
befürworten die Verlängerung der Betriebsbewilligungen von KKW.

77 %
halten es für nötig Vorbereitungen für den Bau neuer KKW zu 
treffen.

86 %
sind der Meinung, daß die Regierung ein Lager für ausgediente 
Brennelemente bauen soll.

78 %
sind überzeugt, daß Brennelemente sicher transportiert werden 
können.
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